

TOP 理财 | 热点



十年同行·厚德载富

沃德
财富 10周年

始于1908 您的财富管理银行

有着预期最低收益,又有机会博取较高收益 结构性理财产品成理财新风向



随着利率的下行及今年以来市场持续的“资产荒”影响,商业银行理财产品的收益率一跌再跌。另一方面,被誉为“史上最严厉银行理财新规”征求意见稿出炉,未来银行理财产品的收益可能会进一步走低。在这一市场背景下,越来越多的客户在考虑买固收类理财产品到底合不合算。

近日,我们专门走访了交通银行河南省分行的专业人士。据该行私人银行顾问赵雅琦经理介绍,随着固收类理财产品收益的持续走低,有着预期最低收益,又有机会博取较高收益的结构性理财产品越来越受到投资者青睐。倪子 王伶俐 全权

专业理财师手把手教您算收益

那么,结构性理财产品的收益是怎么计算的呢?据赵雅琦介绍,以目前比较常见的一款黄金挂钩看涨3个月理财产品为例,该产品预期收益率为1.5%~7%,市民张先生购买5万元人民币沃德“慧理财”黄金挂钩看涨跨价3个月理财产品,该产品投资日分为投资起始日即观察日A,观察日B以及到期日C。其观察日A的“黄金”挂钩标的收盘价为200元/克,到期日C可能出现如下情况:

获得高收益情况:观察日B“黄金”标的收盘价为每克224元,较观察日A收盘价上涨12%大于高行权价11%的上涨幅度,则预期年化收益率为7%。

本金收回并获得收益863元(50000×7%×90/365=863)。

获得中间收益情况:观察日B“黄金”标的收盘价为每克210元,较观察日A收盘价上涨5%,在低行权价1%至高行权价11%的涨幅区间内,则预期年化收益率为4%,本金收回并获得收益493元[50000×(2%+50%×(210/200-101%))]×90/365=493。

获得低收益情况:观察日B“黄金”标的收盘价为每克201元,较观察日A收盘价上涨0.5%小于低行权价1%的上涨幅度,则预期年化收益率为2%,本金收回并获得收益247元(50000×2%×90/365=247)。

产品结构更加丰富周周有新款

通过以上案例的讲解,赵雅琦说,二元结构相对较简单。如果投资者方向看对了,且挂钩标的同向变动幅度达到了行权价的变动幅度,则投资者获得预期最高收益,否则投资者获得预期最低收益。“至于触碰型,与跨价型基本类似,但是观察日不是固定的某一天,而是观察日A到观察日B之间的一段时间,相对于投资者来说,获得预期最高收益率的概率相对更大一点。”赵雅琦说道。

点。”赵雅琦说道。

后续,交通银行将进一步丰富产品内涵,逐步增加原油、美元指数等标的,产品结构也将进一步丰富,每周各种结构、各种标的产品将达到30款以上,最高预期收益也将进一步提高,为广大投资者提供更多的个性化选择。结构性产品只要5万元起,厌倦了在各个银行之间比较收益的您,尝试一下这种新的理财选择吧。

产品期限和投资形式较丰富

赵雅琦说,所谓结构性理财产品,是指本金投资于债券、货币市场工具等固定收益类资产,一部分利息用来支撑固定收益,另一部分利息投资黄金、沪深指数、原油等标的的期权,用来博取较高的收益。所以,结构性产品的最终收益会由挂钩标的表现情况来决定,如果标的的表现和预期情况相符,结构性产品就会取得较好的收益,反之,拿到预期最低收益。

据悉,目前交通银行在售的结构性理财产品主要有2个标的的10款产品,分别投资于股指和黄金市场。这10款产品的风险等级均属于2R的低风险理财产品,预计收益在1.5%至7%,投资期限有1个月和3个月可选,而投资方式则有看涨跨价、看跌跨价、看涨二元、看跌二元、看涨触碰、看跌触碰等多种形式。丰富的期限和投资形式,使得未来无论股市和黄金市场如何变动,投资者均有机会获得较高收益。

大爱无疆 平安人寿河南分公司开展公益献血活动



2016年,平安人寿河南分公司成立20周年。为回馈社会各界的关爱,8月20日,由平安人寿河南分公司主办、FM93.1郑州经济广播以及河南省红十字血液中心

心招募办协办,主题为“守护生命 共筑平安”平安人寿河南分公司20周年公益行无偿献血活动,在丹尼斯大卫城东门广场拉开帷幕。活动当天,包括平安人寿河南分公司各部门内勤、外勤员工以及平安人寿客户在内的1000多名人员积极参与。

“我要献400毫升!”活动刚开始,已提前报名的爱心献血者已迅速行动起来。有的领表登记,有的体检,有的做血样检测,有的已经开始采血,活动秩序井然。

平安人寿河南分公司副总经理于时燕在致辞时说:“无偿献血作为人

类社会文明进步的标志,与我们每个人都息息相关。存善心,践善行。中国平安一直以‘爱与责任’为公益理念,致力于承担更多的社会责任。献血志愿者的爱心诠释了生命的价值,希望河南平安无偿献血志愿者的队伍不断发展壮大。今后,平安人寿河南分公司也会将此类公益活动坚持下去。”

下周六,平安人寿河南分公司将走进中原万达组织无偿献血活动。想和平安人寿河南分公司一起为社会传递和奉献爱心的市民,欢迎届时前往。倪子 范斌华

静待行情到来

周一大盘小幅低开后,震荡下挫,最终跌破3100点。盘面上,两市各板块跌多涨少,两市仅酒店餐饮、银行、草甘磷板块翻红。技术上,大盘连续一周震荡,但仍属年线一带整固性质,整理完成后就会再度转强上攻,创本轮反弹新高走势或随时会启动。

周二大盘小幅低开,一路震荡上扬,午后小幅下挫后震荡,临近收盘V型下探,尾盘放量收起,仍以10日线为依托,收缩量小阳线。盘面上,各板块涨多跌少,其中次新股、酒店餐饮、日用化工、家居用品等涨幅居前。个股涨多跌少,至收盘,不计ST股,两

市共有40个股涨停,无1个股跌停。大盘经过前几日的震荡回探,后市短线大盘或仍有震荡,但总体上应是仍有机会。

大盘经过反复震荡回探,再次下探10日线支撑,但20、30日线仍趋势向上,再加上利好消息配合,或仍有机会走出一波行情。后市或仍会反复震荡,关注量能、消息面配合情况。操作上,大盘在经过前期震荡,后市若量能和消息面持续配合,继续放量上扬的可能较大,耐心等待行情到来。此外,可积极关注打新。(以上投资建议仅供参考)

东海证券明星投资顾问 张维



■投基有道

定增赚钱效应显著 建信丰裕掘金定增市场

Wind资讯数据统计显示,2007年至2015年期间,定向增发的股票在限售解禁后平均收益超110%。据悉,正在发行的建信丰裕定增混合基金聚焦定向增发股票,从三个维度把握投资收益。建信丰裕定增混合基金以相对较低成本构建投资组合,以期待投资标的卖出时获取价差收益。其次,实施定向增发的上市公司,成长性预期或使未来股价表现更为突出。此外,当前市场点位较低,参与定增有望分享未来市场整体上涨带来的收益。杨路

市场仍重防守 选准绩优货基“稳中求胜”

中国基金业协会最新数据显示,7月份货币基金再度获得2987.49亿元的增量,截至7月底,货币基金总规模达到4.5万亿元,稳据公募基金规模的半壁江山。对于风险承受能力较低的投资者而言,业绩优异的货币基金是投资首选。以中银基金旗下的中银活期宝和中银薪钱包为例,wind数据显示,截至8月16日,中银活期宝和中银薪钱包自成立以来累计收益率分别为10.32%和7.95%,七日年化收益率均值分别为4.0251%和3.6414%,在同类型理财产品中表现十分抢眼。杨路

■银行快讯

光大银行郑州分行 金秋送好礼

即日起至10月31日(每周六、周日),光大银行郑州分行携手郑州永乐电器、郑州国美电器、郑州五星电器、洛阳永乐电器、焦作五星电器、南阳永乐电器等指定门店联合开展刷光大银行信用卡满1888元即可凭POS小票上显示中奖信息,次月10日之后,登录光大信用卡APP“阳光惠生活”(或者第三方礼品兑换平台)领取礼品。选择光大信用卡,还可享受到10元优享美食、洗衣、K歌、电影、洗车更多精彩优惠。曹浩伟

中信银行为赴美客户 提供多重权益

即日起,中信银行联合中国银联、美国SIMON集团,给中国客户赴美提供多重权益,尤其是“十一”黄金周期间,该行客户可以在全美15家奥特莱斯、DFS、大都会博物馆多个商户享受到折扣商品、消费返现等权益。同时,中信银行联合美国HNL集团,将于近日启动美国免费热线,客户在美国主要城市遇到领事服务咨询、留学人员落地服务、危机事务协助、汽车租赁、护照及认证、酒店及住房等各种事项,都可以请中信银行在美国的紧急联系人协助解决。另外,中信银行还启动美国免费热线,并在美国增加中信银行紧急联系人,力争解决客户关注的“痛点”问题。李若涵

招商银行 2016年中期业绩看点多

8月18日,招商银行发布了业绩半年报。中报显示,招行上半年净利润仍保持稳步增长,达352.31亿元,同比增长6.84%。净资产收益率达到19.07%,较上年提升1.98个百分点,总资产较上年末增长1.14%。除业绩外,招行轻型银行战略转型成效、“一体两翼”协同效应几何、新兴业务发展状况、不良风险如何化解防范等问题也受到投资者高度关注。这些问题均能从中报中找到答案。李瑞香